



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Яневич-Федишина О.

foi+request-75396-a7d31d9d@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ольго!

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації (вх. МОН від 11.09.2020 № ЗП-Я-1086/0-20) щодо зазначених у запиті питань про надання додаткових освітніх послуг у закладі дошкільної освіти, директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти повідомляє.

Надання додаткових освітніх послуг у закладах дошкільної освіти визначаються наступними нормативними документами:

- Законом України «Про дошкільну освіту»;
- постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305 «Положення про дошкільний навчальний заклад» (зі змінами);
- постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності»;
- наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України та Міністерства фінансів України від 23 липня 2010 № 736/902/758 «Про затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами»;
- постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 р. № 228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ» (зі змінами).

Відповідно до пункту 5 статті 37 Закону України «Про дошкільну освіту» державні та комунальні заклади дошкільної освіти можуть надавати платні освітні та інші послуги, перелік яких затверджує Кабінет Міністрів України. Засновники відповідних закладів освіти мають право затверджувати переліки платних освітніх та інших послуг, що не увійшли до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України.



Згідно із пунктом 26 Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305 (зі змінами) дошкільний навчальний заклад відповідно до статутних цілей і завдань може надавати додаткові освітні послуги, які не визначені Державною базовою програмою, лише на основі угоди між батьками або особами, які їх замінюють, та дошкільним закладом у межах гранично допустимого навантаження дитини, визначеного МОН разом з МОЗ.

Відмова батьків або осіб, які їх замінюють, від запропонованих додаткових освітніх послуг не може бути підставою для відрахування дитини з дошкільного навчального закладу.

Відповідно до інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки України від 15.11.2013р. № 1/9-813 «Про організацію додаткових освітніх послуг у дошкільних навчальних закладах» реалізація варіативної частини Базового компонента дошкільної освіти може здійснюватися, зокрема й за рахунок додаткових освітніх послуг.

Робота колективу закладу дошкільної освіти з групами, що отримують додаткові освітні послуги, складається з трьох основних етапів:

перший етап — це етап роботи перед комплектацією груп, що полягає насамперед у підборі та розстановці кадрів і програмному забезпеченні;

на другому етапі відбувається комплектація груп з додатковими освітніми послугами;

третім етапом є контроль за роботою груп із додатковими освітніми послугами.

Надання додаткових освітніх послуг повинно відобразитися у кошторисі бюджетної установи, зокрема, щодо отриманих від надання таких послуг доходів і понесених установою видатків на організацію та проведення додаткових занять і профілактичних заходів.

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 12.11.2013р. № 1/9-803 «Про дотримання чинного законодавства України при наданні додаткових освітніх послуг у дошкільних навчальних закладах» керівники закладів дошкільної освіти є відповідальними за здійснення контролю за проведенням додаткових освітніх послуг та дотриманням при цьому фінансової дисципліни у підпорядкованих їм закладах.

З повагою
в. о. генерального директора



Віктор САЛЬКОВ